

Легион ждет тебя

Каникулы

Екатерина Ипполитова

В этом году по давно сложившейся традиции на базе муниципального учреждения центра специальной подготовки «Сибирский легион» вновь начнет свою работу военно-спортивный лагерь. Учебно-тренировочный центр расположен в экологически чистом пригороде в окружении хвойного леса, рядом с историко-культурным заповедником «Барсова гора».

На данный момент юным сургутянам, как говорит один из организаторов летнего отдыха, инструктор-методист Ирина Гарайс, будет предложена новая увлекательная программа, рассчитанная на детей разных возрастов - с 10 до 15 лет и с 12 до 18 лет.

В программу входят: туристическая подготовка, занятия на скалодроме, альпинистская подготовка, топография и ориентирование на местности, туристические походы, картинг, мотокросс, багги, парашютно-десантная подготовка, подготовка по военно-прикладным дисциплинам, тактический и туристский полевой выходы.

В конце смены ребятам предстоит держать экзамен на преодоление военизированной полосы препятствий. Лучшие будут удостоены права ношения отличительного знака «Бандана» или «Голобой берет».



фото из архива МУП «Сибирский легион»

Итоги полугодия

Игорь Бурмасов



Оазис антикризиса

Девятого июля глава Сургута Александр Сидоров собрал журналистов на пресс-конференцию по итогам социально-экономического развития города в первом полугодии 2009 года и сообщил самую главную новость: в Сургуте о кризисе говорить либо слишком рано, либо уже не приходится. Наш город потерял всего 3,8 млрд. рублей финансирования, из которых 3,3 млрд. рублей - окружные средства. Это было ожидаемо, так как окружной бюджет был сокращен на 49,9 процента.

Доходы населения, по данным статистики, стабильны, средние показатели по зарплате по сравнению с I полугодием 2008 года даже подросли на 2,7 процента, как подрос и средний размер трудовой пенсии.

Рост показателя по рождаемости за год - на 50 человек! Смертность снижается, как и приток мигрантов. Количество постоянных жителей Сургута к концу года составит как раз 300 тысяч человек.

В торговле и сфере услуг тоже все нормально. Основными жертвами кризиса в Сургуте стали банкиры и строители. Из-за этого пострадали ипотечные программы. Сегодня ипотека работает, но функции банков во многом переложены на ипотечное агентство, которое не в состоянии удовлетворить огромный спрос на жилищные займы. Деньги выделяются, но в небольших количествах из-за сокращения окружного бюджета.

Выполняются все социальные обязательства по выплатам населению, строительству уже начатых социальных объектов. К лету 2010 года сдадут несколько детских садов. Антикризисный штаб в Сургуте тоже работает активно: удалось скоординировать усилия налоговой инспекции, работодателей и центра занятости на ниве борьбы за стабильную выплату зарплат и сохранение рабочих мест.

Отпляши от души

Досуг

Азлита Ахмедова

Послеобеденный вторник грядущей недели удивит сургутян играми с плясками да песнями с хороводами.

На территории ИКЦ «Старый Сургут» состоится традиционный развлекательный вечер «Завалинка» для людей старшего поколения.

Июльская «Завалинка» открывает череду душевных посиделок - организаторы намерены радовать сургутян вплоть до осенних деньков, а если погода позволит, то отплясывающих на площадке ИКЦ мож-

но будет лицезреть и в сентябре.

В программе: спортивные состязания, демонстрация невиданных талантов, обучение забытым народным ремеслам. На аллее «Города мастеров» разместятся расчудесные поделки из дерева, текстиля и бисера сургутских мастериц.

Спартакиада «И стар и млад» соберет около пятидесяти спортсменов-любителей. Силушкой богатырской померяются разновозрастные команды - от представителей городского совета ветеранов до воспитанников детского дома «На Калинке». Прийти на праздник души и тела могут все желающие.

ГИБДД

Наталья Быкова

На борьбу с нарушителями - всем миром

Сегодня в нашем округе проводится широкомасштабная акция «По безопасной дороге в безопасное будущее».

На дорогах в течение дня дежурит весь личный состав автоинспекции. Привлечены к акции члены общественного совета и дружинники добровольной народной дружины ГИБДД. Все они вышли на дороги с одной целью - максимально пресечь правонарушения, связанные с превышением скорости движения, нарушением правил проезда пешеходных переходов, очередности проезда перекрестков, правил перевозки детей, парковкой на газонах, а также управлением

транспортом в состоянии алкогольного опьянения.

В пресс-службе ГИБДД УВД по г. Сургуту пояснили, что поводом к проведению столь масштабной акции стала напряженная обстановка с аварийностью. За первое полугодие этого года на автодорогах Югры зарегистрировано 991 дорожно-транспортное происшествие. В этих авариях 108 человек погибли и 1324 получили травмы различной степени тяжести. Практически каждое четвертое ДТП пришлось на долю Сургута. Здесь за полгода произошло 232 дорожных происшествия, в которых погибли восемь человек, травмированы 275.

Подписка, доставка: 22-04-06

E-mail: tribuna_surgut@mail.ru

Наши телетайп

➤ Руководителем югорского регионального отделения ЛДПР стал сургутянин Александр Дроздецкий. Новому партийному лидеру 50 лет. Как и Жириновский, он юрист по образованию, работает арбитражным управляющим, увлекается футболом. Ура.Ру

➤ Штормовое предупреждение объявлено в Ханты-Мансийском автономном округе. По сообщению пресс-службы ГУ МЧС России по ХМАО 10 июля на территории округа ожидаются сильные дожди, град, шквалистый ветер до 20-24 м/с. «Тюменская линия».



«Горячая линия» слушает...

Хочу домик за городом!

- Чиновники не раз рассказывали, что в Сургуте планируется выделить землю под строительство дачных кооперативов, где можно будет прописаться. Уже известно, в каких районах?

Вот что ответили в **департаменте архитектуры и градостроительства г. Сургута**:

- Проектом внесения изменений в генплан г. Сургута, утвержденным решением гордумы, предполагается выделить 8 зон дачных некоммерческих объединений в районе: 1) поселков Дорожный, Таежный, Лесной; 2) садово-огородных товариществ «Кедр», «Летние юрты», «Березовое», «Лайнер», «Речник». Соответствующие изменения в решение думы города Сургута от 28.06.2005 № 475-III ГД «Об утверждении правил землепользования и застройки на территории города Сургута» в части изменения карты градостроительного зонирования, а именно дополнение градостроительных регламентов, предусматривающих зону дачных некоммерческих объединений и видов разрешенного использования, планируется внести в течение II полугодия 2009 года.

Дворы - собственность жильцов

- По ул. Дзержинского, 7/2, идет ремонт двора. ЖЭУ принуждает жителей дома заплатить с каждой квартиры по три тысячи рублей на благоустройство. Правомерны ли его действия?

Комментарий на этот вопрос мы получили в **департаменте городского хозяйства г. Сургута**:

- В настоящее время, согласно действующему жилищному кодексу РФ, бремя расходов на благоустройство придомовой территории возлагается на собственников помещений в многоквартирном доме. Решением думы города утвержден порядок предоставления субсидий из местного бюджета. Согласно этому документу, возмещение фактических затрат по выполнению работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, ремонту придомовой территории из местного бюджета в виде субсидии не может превышать 95 процентов.

При утверждении бюджета на 2009 год было предусмотрено предоставление ООО УК «ДЭЗ ЦЖР» субсидии в размере 90 процентов от суммы затрат на завершение ремонта дворовой территории жилых домов № 7/2 и 7/3 по ул. Дзержинского, так как часть дворовой территории, прилегающей к дому № 7/1 по ул. Дзержинского, отремонтирована в 2008 году. Доля городского бюджета в затратах на ремонтные работы составляет 90 процентов, доля населения - 10 процентов. Сумма, которую собственники должны уплатить за ремонт дворовой территории, для жильцов, являющихся собственниками разных по площади квартир, будет различной, поскольку расчет расходов на ремонт общего имущества производится с учетом общей площади помещения, находящегося в собственности.

На «ГЛ» дежурил **Александр Данилов**.
Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

Пресс-релиз

Сургутяне победили в окружном конкурсе проектов по организации летнего отдыха молодежи

Сразу три сургутских проекта по организации летнего отдыха, оздоровления, занятости подростков и молодежи признаны лучшими в Югре. Подведены итоги окружного конкурса комитета по молодежной политике администрации ХМАО.

По результатам публичной защиты и на основании решения экспертного совета 1-е место в номинации «Многопрофильные программы» поделили между собой два сургутских учреждения социального обслуживания. Гранта первой степени удостоен «Центр социальной помощи семье и детям «Зазеркалье» за проект «Интенсив-лагерь «Семейный отдых на родных просторах». На реализацию этой программы авторский коллектив под руководством Г.М. Максимова получил 200 тысяч рублей.

Таковую же сумму на реализацию своего проекта потратит коллектив «Реабилитационного центра для детей и подростков с ограниченными возможностями «Добрый волшебник» под руководством Г.Г. Зайцевой. Программа оздоровительного отдыха, реабилитации подростков старшей возрастной группы также удостоена первого места. Второе место и 150 тысяч рублей достались МОУ «Межшкольный учебный комбинат» за проект «Летние школы».

Городская комиссия по организации отдыха, оздоровления и занятости детей, подростков и молодежи поздравляет победителей и желает им дальнейших творческих успехов.

Курс валют 10 июля

31,8878	44,1387
▲ 0,1059	▲ 0,2828

ЦБ РФ

Наши телетайп

Ханты-Мансийский Банк по итогам торгов выиграл право на предоставление кредитов для нужд ряда муниципальных образований Югры. В частности, будет открыта возобновляемая кредитная линия Нижневартовску и предоставлены средства в объеме 300 млн. рублей. Banki.ru.



2009 год пройдет в Тюменской энергосбытовой компании под знаком молодежи

В ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» (далее – ОАО «ТЭК») создано Молодежное объединение. Появление ассоциации было приурочено к Году молодежи, объявленному в России, и к четвертому дню рождения компании.

Данный орган самостоятельной организации создан с целью повышения трудовой активности, развития научно-технического и творческого потенциала, формирования общественного сознания, организации культурного и спортивного досуга, оказания помощи в решении социальных проблем, а также содействия в профессиональном росте молодых работников ОАО «ТЭК» в возрасте до 35 лет. Таковых в энергосбытовой компании сегодня насчитывается порядка трехсот человек.

По словам **Председателя Совета Молодежного объединения ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» Александры Коршуновой**, являясь наиболее активной частью общества, молодежь представляет собой важнейший социальный стратегический ресурс для любой организации, которая стремится к развитию.

– Энергия, новые знания, отсутствие стереотипов, которые несут молодые люди в производство, – говорит **Александра Коршунова**, – все это является необходимым

условием инновационного потенциала Общества.

Совет Молодежного объединения имеет полномочия выходить с инициативой к высшему руководству компании.

– В Тюменской энергосбытовой компании работает самая молодая коллектив – до тридцати лет. Это удивительно, – говорит **генеральный директор ОАО «ТЭК» Андрей Шишкин**. – В энергетике все коллективы, как правило, в среднем старше пятидесяти лет. То, что молодежь нашей компании объединилась и готова доводить до руководства свои предложения консолидированно, – очень важно и правильно.

По словам **Председателя Совета Молодежного объединения ОАО «Сургутнефтегаз» Александра Слесарева**, который приехал поздравить молодежь энергосбытовой компании с организацией объединения, цели и задачи, стоящие перед молодежными организациями как нефтяных, так и других крупных компаний, заключаются, в первую очередь, в адаптации вновь

принятых молодых специалистов.

С ним согласился и **Председатель общественной организации «Работающая молодежь Сургута» Рустем Алакаев**:

– Любая молодежная организация – это, прежде всего, возможность для молодых работников самореализоваться. Накопить потенциал, а потом реализовать его в интересах как корпорации, так и сообщества.

План работы Молодежного объединения ОАО «Тюменская энергосбытовая компания» расписан до конца года. Он включает в себя такие направления работы, как научно-информационное, социально-правовое, спортивно-оздоровительное и культурно-массовое. В ближайшее время в ОАО «ТЭК» пройдут научно-практическая конференция среди сотрудников компании, велопробег в поддержку мирового турнира по волейболу, сплав на плотах по реке Тромъеган.

Молодежь энергосбытовой компании планирует подготовить свои предложения по льготам и гарантиям для внесения их в Коллективный договор Общества и принять участие в первом городском фестивале работающей молодежи, который состоится в Сургуте в рамках празднования Дня молодежи.

Migom
Вам необходимо отправить деньги родным или близким?
Воспользуйтесь системой денежных переводов Migom!

- Скорость перевода – 5 минут
- Минимальная комиссия
- Удобство оформления – без открытия счета

Отправить деньги родным и близким **просто!**

Адреса приема и выдачи денежных переводов:

Сургут:	Сургутский район:
ул. Пилево-Камаров, 20	ул. Боровая, 30
ул. Пилево-Камаров, 19	ул. Косовая, 30
ул. Пилево, 15а	ул. Пилево, 40
ул. Пилево-Камаров, 8-1	ул. Пилево, 79
ул. Пилево-Камаров, 2/1	(Иркутский)

Информационно-справочная служба:
(3462) 39-88-88, 39-83-33

ЗАО «СНГБ»
190000, г. Москва, ул. Остоженка, 10
www.sngb.ru

Затонувший в нижнем течении Оби «Ярославец», на борту которого находились журналисты, до сих пор не найден. Водолазам приходится опускаться на глубину 26-28 м, осложняют работу плохая видимость и сильное течение. Накануне.ру.

Участники совещания, проведенного по инициативе главы Сургута Александра Сидорова, заклеили позором воров, похитивших около 600 цветов на одной из клумб города. Главу города больше всего удивило то, что никто из прохожих ничего не заметил и не позвонил в милицию. Соб. инф.

Что бы это значило?

А ты оплатил ЖКУ?



Управляющая компания уже устала просить вас оплатить жилищно-коммунальные услуги!

Факт налицо

Историки уверяют, что последние слова капитана «Титаника» были следующими: «Я сказал стюарду, что мне нужно больше льда, но не думал, что он отнесется к этому ТАК серьезно...»

Занятие сексом в машине является нарушением закона и наказывается тюремным заключением во всех исламских государствах (гостеприимные Египет и Турция не исключение), а также в Греции и Испании (даже на Майорке и Ибисе!). Имейте в виду, туристы!

Если пузырьки на кофе после наливания его в чашку сгруппировались в центре – значит, атмосферное давление сегодня высокое. Если же они, наоборот, сиротливо жмутся по краям – давление низкое. Спросите у знакомого физика, почему?

Знаменитый монолог «Быть или не быть» Гамлет произносит не на кладбище с черепом Йорика в руках, как многие заблуждаются, а во дворце – в полном одиночестве.

Заводчики собак уверены, что старого пса можно легко научить новым фокусам. Если иметь достаточно упорства и много вкусных собачьих сухариков.

Невыдуманная история

Когда приметы не сбываются

Тихий будничный вечер. Вся семья заседает в залной комнате. Папа читает газету, мама смотрит телевизор, маленький мальчик школьного возраста возится с игрушками на полу.

И тут мальчик прерывает идиллию резонным вопросом:

- Мама, что-то у меня левая рука чешется. К чему бы это?

На что мама не менее резонно отвечает:

- Это к деньгам, маленький!

Папа из-за газеты сурово замечает:

- Не дам!

Семен Георгиев.

Приколы

Пятница в России – это праздник, который принято отмечать в субботу и воскресенье. В понедельник принято ждать пятницу с утра, причем во вторник, среду и четверг пятницу ждут особенно, стараясь отложить все важные дела на следующую неделю.

Китайские спортсмены по прыжкам с парашютом собрали в воздухе иероглиф: «Нам негде жить!»

- Мама, меня в школе все зовут Л'Ореаль!
- Почему?
- Потому что я этого достоин!

- Если действительно хочешь чего-то добиться в жизни, придется много над этим работать. А теперь тихо: сейчас объявят выигрышные номера лотереи!

Если муж вашей любовницы улыбается при встрече и горячо трясет вам руку, значит, на следующем свидании вы гарантированно услышите фразу: «Милый, я наконец свободна. Ты на мне женишься?».

- Привет, это Оля... Ты меня помнишь? Все-таки почти 30 лет прошло. У нас в восьмом классе был роман. Ты еще дрался из-за меня с мальчишками из соседнего двора и однажды даже с моста прыгнул... Огромные букеты таскал... покупал на последние деньги. Говорил, что влюбился на всю жизнь.

- Помню, конечно...

- Ты женат?

- Да нет, не получилось как-то...

- Я тоже развелась. У меня есть отличное предложение. Давай встретимся, что ли...

- Оля... У меня есть предложение еще лучше. Может, не надо...

Праздник

Целуйтесь все!

Если хорошо подумать и задаться целью, то в календаре можно ежедневно находить повод для праздника. День шахтера, День химика, День рукопожатия или День рыбака. А в прошедшие выходные, 6 июля, весь мир и мы сургутяне, отметили Всемирный день поцелуя. День, уходящий корнями на острова Туманного Альбиона, распространил волну поцелуев на весь мир.

Этот день сургутяне решили отпраздновать в парке на реке Сайма. Включив воображение, смекалку и, конечно же, обаяние, один из сургутских жителей взял на себя роль организатора. «Целуйтесь все! - крикнул он. - День поцелуев объявляю открытым!» И в тот же миг все люди будто почувствовали неосознанную необходимость целоваться. Целовались все. И дети с родителями, и влюбленные пары, и даже девочка - свою куклу.

По традиции в этот праздник люди устраивают акции, конкурсы и флешмобы, а кто-то просто проводит время с любимым человеком и старается забыть ссоры и обиды.

Проведя мини-опрос, мы выяснили, что большинство горожан помнят свой первый поцелуй и лишь немногие не придают этому значение.

Елена Владимировна, крановщица, 39 лет: «Конечно, помню. Такое трудно забыть. Аж сердце вырывалось из груди, казалось, в мире мы были одни. До сих пор помню те впечатления».

Мария, студентка, 20 лет: «В своей жизни многие люди навсегда запоминают те моменты, которые произошли с ними в первый раз. Первая любовь, первое свидание, первый поцелуй... Вот и я очень хорошо запомнила свой первый поцелуй. Это было незабываемо».



Фото Сергей Наревский.

В тот момент казалось, это самое лучшее, что может произойти».

Александр Анатольевич, оператор ТУ, 46 лет: «Я очень отчетливо помню, как мечтал воплотить в жизнь свой первый поцелуй. В третьем классе учился, и сильно так нравилась мне одноклассница. Она отлично училась, была прилежная, красивая. За первой партой сидела, а я - за последней. И уже тогда мне казалось, что это был какой-то знак - ну, что я ее недостоин. И сомнения мои оправдались: со своим

признанием в любви и робкой попыткой поцелуя я был отвергнут. А поцеловать девушку мне удалось, когда я уже в техникуме учился».

Роман, сотрудник милиции, 20 лет: «Гораздо лучше, чем первый, я помню последний поцелуй. Он слаще и осознаннее - утром девушку поцеловал. А первый поцелуй... Помню лишь, что он был очень робкий, очень нежный. Инстинктивный был порыв».

Любовь Панчугова.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В № 124

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 8. Барометр. 9. Изучение. 10. Дюссельдорф. 11. Осень. 13. Достаток. 15. Наездник. 17. «Изабо». 19. Анчоус. 20. Иридий. 22. Леска. 23. Ставрида. 25. Осьминог. 27. Чипсы. 28. Тяжелая атлетика. 30. Око-валок. 31. Интарсия.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Сарюсофон. 2. Корсет. 3. Беллетристика. 4. Предок. 5. Диор. 6. Бесстыдник. 7. Чианури. 12. Специальность. 14. Анонс. 16. Потворство. 18. Аглая. 21. Индонезия. 24. Тушилка. 25. Осетин. 26. Интерн. 29. Ямка.

Наш телетайп

➤ В Покахчах 22-летний водитель автомобиля «Тойота-Королла» превысил скорость и, не справившись с управлением, наехал на декоративное ограждение дороги. В результате ДТП две 15-летние пассажирки погибли, еще одна несовершеннолетняя девушка попала в больницу. Накануне.ру.

➤ Югра, к счастью, не стареет. К такому выводу пришли участники молодежного форума, проходившего в Ханты-Мансийске. По данным окружного департамента социальной защиты средний возраст жителя Югры сегодня составляет 33,1 года.

➤ Нефтяные котировки продолжают движение вниз. По итогам лондонских торгов 8 июля фьючерс с поставкой в августе на нефть сорта Brent подешевел на 2,80 доллара - до 60,43 доллара за баррель. Всего же за последние 10 дней нефть подешевела на 16%. prime-tass.ru

Кино 9 - 15 июля

«ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД: ЭРА ДИНОЗАВРОВ 3D»

Анимация

Друзья попадают в таинственный растительный мир, скрытый под толщами льда, где они сталкиваются с динозаврами и агрессивной окружающей средой, а также знакомятся с охотником на динозавров — лаской по имени Бак.

► Сеансы: 10.10, 12.05, 14.00, 15.55, 17.50, 19.50, 21.50, 23.50



«ЛЕДНИКОВЫЙ ПЕРИОД: ЭРА ДИНОЗАВРОВ»

Анимация

► Сеансы: 10.35, 12.30, 14.25, 16.20, 18.15, 20.15, 22.15, 0.15 (Большой зал)

«ЗАТАЩИ МЕНЯ В АД»

Ужасы

Сотруднице агентства по сбору долгов приказывают выселить старенькую бабушку, которая оказалась настоящей ведьмой. Если не предпринять никаких действий, через три дня сотрудница отправится прямою ад.



► Сеансы: 19.35, 23.40 (Малый зал)

«ТРАНСФОРМЕРЫ: МЕСТЬ ПАДШИХ»

Фантастика, боевик, приключения

Минуло несколько лет с момента масштабного столкновения Автоботов и Десептиконов на Земле. Битва на Земле закончена, но битва во Вселенной только начинается. И очень скоро на планету обрушатся несметные полчища вражеских солдат, желающих во что бы то ни стало воскресить своего павшего лидера - Мегатрона - и разгромить ряды защитников добра...

► Сеанс: 16.45

«БОЙ БЕЗ ПРАВИЛ»

Боевик

Нью-Йорк. Молодой барыга (Татум), торгующий на улице пиратскими DVD и контрафактными изданиями «Гарри Поттера», знакомится с мелким жуликом, который вводит его в жестокий мир подпольных кулачных поединков.

► Сеансы: 10.45, 12.45, 14.45, 21.35

Теперь вы можете оставить свои комментарии о фильмах на сайте www.ikino.ru
Адрес: пр. Ленина, 43.
Расписание сеансов уточняйте по тел. 206-000 или на сайте www.ikino.ru.

Прогноз погоды

Суббота, 11 июля

утро +23

день +31

вечер +28

3 м/с СВ

748 мм.рт.ст.

ВОСХОД 03.49

ДОЛГОТА ДНЯ 18.44

Воскресенье, 12 июля

утро +24

день +26

вечер +20

2 м/с СВ

749 мм.рт.ст.

ВОСХОД 03.51

ДОЛГОТА ДНЯ 18.40

Gismeteo.ru

ПОКУПКА ПРОДАЖА ОБМЕН ИПОТЕКА

АГЕНТСТВО

РИЦ

НЕДВИЖИМОСТИ

☎ 35-95-95

www.anrits.ru ул. Мира, 14

В редакцию газеты «Сургутская трибуна»

Требуются менеджеры по рекламе

Приветствуются:

- коммуникабельность
- презентационные навыки
- ответственность
- желание зарабатывать

Тел.: 51-26-01

ЭЛЕКТРОМАТЕРИАЛЫ

электросчетчики 1ф, 3ф, изоляторы, крюки, провод, кабель, ящики, щитки, автоматы, лампы, тени.

дюраллит супер яркий, выключатели, розетки, пускатели, реле, светильники, продукция КИП.

СТК

ООО «СеверТехКомплект»

изготовление электрических шкафов, щитов

ул. Профсоюзов, 18. Тел. 36-43-12, 52-01-07

Реклама

Кукуевицкого 5/2, «Маяк», 35-03-68

КУБКИ
МЕДАЛИ
ГРАМОТЫ
ПЛАКЕТКИ

художественная ювелирная мастерская

Индивидуальное ИЗГОТОВЛЕНИЕ ювелирных украшений

РЕМОНТ ювелирных изделий

ПРОДАЖА ювелирных изделий

ТОРГОВЫЙ ГРАД 71-04-61

СДАЮТСЯ ПОМЕЩЕНИЯ

ПОД ОФИС

по улице Маяковского, 12а

22-04-50

ПЕЧАТИ, ШТАМПЫ а также ДАТЕРЫ и ПЛОМБИРАТОРЫ

30 МИНУТ

35-92-63

ГРАВИРОВКА

ИНФОРМАЦИОННЫЕ СТЕНДЫ, КАРМАШКИ

Мира 6, ТД «Максимум»

СКАНИРОВАНИЕ КОПИРОВАНИЕ ПЕЧАТЬ ИНЖЕНЕРНЫХ ФОРМАТОВ

А0, А1, А2

34-04-22

rechat-A0@mail.ru

Ленина, 66, М-н «Меркурий» с 9.00 до 19.00

ИЮЛЯ УСЛУГА ПРИНИМАЕМ ЗАКАЗ ПО ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЕ И ДОСТАВЛЯЕМ КАНИСТАМИ

Детский мир

пр. Ленина, д.52, г. Сургут

Тел.: 35-96-60 35-96-76

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

ООО «ПневмоЭлектроКолерСнаб»

пр. Набережный, 5, тел.: (3462) 75-66-63

магазин «Ремонт»

Расходные материалы: сверла, буры, шурупы, гвозди. Инструменты: электрический, пневматический, бензомоторный, измерительный, покрасочный.

matrix DYNABRADE CONDORCI Milwaukee STIHL Gates

В номере 123 «СТ» от 08.07.09 г. сообщение о проведении отбора подрядных организаций пункт 1, графа «Наименование выполненных работ» читать в следующей редакции:

«Проектно-изыскательские работы: - по ремонту крыши - по ремонту инженерных сетей (с АУУ)»

Наша цель - продавать качественную детскую обувь!
Наше преимущество - оптимальное соответствие

«Цена - качество»

Наше предназначение - дарить комфорт и радость детям

Детская обувь торговых марок: «Котофей», «Зебра», «Фламинго», «Думи», «Джангл»

Детский мир

пр. Ленина, д.52, г. Сургут

Тел.: 35-96-60 35-96-76

Магазин «Детский мир» работает с 10.00 до 19.00, без перерыва. Воскресенье - выходной.

Прием частных объявлений

в газету «Сургутская трибуна»

по телефонам: 066 074

Городской совет ветеранов войны и труда, общество «Старожилы Сургута» выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью

ТРОФИМОВОЙ Зои Акимовны, участницы трудового фронта, старожилы Сургута.

Скорбим вместе с вами. Вечная память о ветеране войны.

Выражаем искреннюю признательность и благодарность всем принявшим участие в похоронах

ШЕНГЕЛИЯ Алексея. Семья и родственники.

ВАШ РЕБЕНОК БУДЕТ ВСЕГДА В ОТЛИЧНОЙ ФОРМЕ!

Школьная одежда от российских производителей для мальчиков и девочек:

- БЛУЗКИ, ЮБКИ, САРАФАНЫ
- КОСТЮМЫ, БРЮКИ, ПИДЖАКИ, СОРОЧКИ

В каждой модели присутствует оригинальность, удобство и качество!

СГМУП «Городские тепловые сети»

ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ И ПОВЕРКУ приборов учета воды диаметром 15-150 мм.

Цены самые демократичные. ИЗГОТАВЛИВАЕТ И УСТАНАВЛИВАЕТ сертифицированные противопожарные двери любой конфигурации и размеров. Цены самые низкие в городе.

Обращаться по телефону 50-05-43.

Городской совет ветеранов войны и труда, комитет ветеранов войны и военной службы выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи со смертью

БОТАЛОВА Михаила Ивановича, участника Великой Отечественной войны, кавалера боевых орденов Славы III степени, Отечественной войны II степени, многих других правительственных наград.

Михаил Иванович воевал в составе 3-го Украинского фронта, участвовал в освобождении многих городов страны, а также Румынии, Венгрии, Чехословакии.

Зарегистр. Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ №ФС17-0820 от 16.11.2007 г.



Наш адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.
E-mail: tribuna_surgut@mail.ru
Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.
Газета распространяется по подписке. Индекс 54350.
В розницу цена договорная.

Телефоны:
приемная..... 22-04-50 корреспонденты..... 22-04-68
«Мир спорта»..... 22-04-54 рекламный отдел (факс)..... 51-26-01, 51-26-02
бухгалтерия..... 22-04-48, 51-26-07 отдел подписки и доставки..... 22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Генеральный директор: Анатолий ВАЦ. Главный редактор: Мария УВАРОВА. Зам. главного редактора: Светлана КУТЕРГИНА.

Ответственный секретарь: Александр КОНЕВ.
Корреспонденты: Азита АХМЕДОВА, Игорь БУРМАСОВ, Дмитрий КАРЕЛИН, Галина БАТИЩЕВА, Александр ДАНИЛОВ, Наталья БЫКОВА, Александр МИРОНОВ.
Фотокорреспондент: Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Верстка: Аделина ЖДАНОВА, Тамара РОГОВА, Оксана ПЕТРОВА. Корректор: Вера ПОНОМАРЕВА.
Рекламный отдел: Зоя МУЧИПОВА, Лилия ЗВАРИЧ.
Издатель: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна». Учредители: ООО «Редакция газеты «Сургутская трибуна» и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут.

Сверстано и отпечатано в ООО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14. Тел. (3462) 22-04-42 (приемная).
Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж: 20.200. Заказ № Г-976.